11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.04.2013 22:49:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 14.04.2013 10:26:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277158/answer/277165




IeliCTBUTENIBHO, II0X0XKe Ha IIPUMeCh CeKpeTa IIpoCTaTH U\WIK CliepMHl B Mode. Ecniu coaBath
aHanu3kl, TO - ciepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII. [Ipuanmaiite adany KypcoM 3 MecsIa- JOJIKHO
YIIy4IIUTHCS OIOPOKHEHUE TTOJIOBHIX JKEJIE3.



